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Vec 
Odpoveď - Petícia za vyriešenie dopravnej situácie v rekreačnej oblasti Devínska kobyla 
v katastri Bratislava-Dúbravka a Plachého ulici 
 
 
Dňa 23.6.2016 bola na Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Dúbravka doručená Vaša petícia 
za vyriešenie dopravnej situácie v rekreačnej oblasti Devínska kobyla v katastri Bratislava-
Dúbravka a Plachého ulici.  
 
K jednotlivým bodom Vám uvádzame : 
 
   
Bod č.1 Obmedzenie nákladnej dopravy 
 Komunikácia v Plachého ulici s pokračovaním v rekreačnej oblasti bola pôvodne 
budovaná pre potreby Ministerstva obrany SR ako prístupová komunikácia k vojenským 
zariadeniam v lokalite Devínska kobyla. V súčasnosti sprístupňuje z MČ Bratislava-Dúbravka 
územia, ktoré v územnom pláne sú definované pre následné funkčné využitie: 
- záhrady, záhradkárske a chatové osady a lokality 
- les a ostatné lesné pozemky 
- rekreácia v prírodnom prostredí 
- občianska vybavenosť celomestského až nadmestského významu 
Všetky tieto funkcie si vyžadujú aj prístup pre nákladnú dopravu, najmä plánovanú ťažbu dreva 
na lesných pozemkoch. MČ Bratislava-Dúbravka spravuje len spodnú časť tejto komunikácie 
po horný vodojem. Ostávajúca časť je v majetku a správe Ministerstva obrany SR. Obmedzenie 
nákladnej dopravy by mohlo byť len z časového hľadiska, to znamená v určitých hodinách. 
V každom prípade ale musí byť vopred prekonzultované a odsúhlasené správcom lesných 
pozemkov, Ministerstvom obrany SR a dopravným inšpektorátom. 
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Bod č.2 Na komunikácii v rekreačnej oblasti vytvoriť pás pre peších a cyklistov 
 Správcom a majiteľom tejto časti komunikácie je Ministerstvo obrany SR a v jeho 
kompetencii je budovanie pásov pre peších a cyklistov na predmetnej komunikácii. 
 
Bod č.3 Dohodu s investormi na starostlivosti o komunikáciu v rekreačnej oblasti 
s umiestnením smetných košov a ich vynášaním 
 Správcom a majiteľom tejto časti komunikácie je Ministerstvo obrany a v jeho 
kompetencii je takáto dohoda. MČ Bratislava-Dúbravka môže byť len nápomocná pri 
uzatváraní takejto dohody. 
 
Bod č.4 Obmedzenie rýchlosti na 30 km/h dopravným značením a inštaláciou značiek 
upozorňujúcich na zvýšený pohyb chodcov 
 Na predmetnej komunikácii je v súčasnosti max. povolená rýchlosť 40 km/h. Efekt 
zníženia maximálnej povolenej rýchlosti na 30 km/h je otázny. Po udelení súhlasu Ministerstva 
obrany SR s obmedzením rýchlosti na 30 km/h MČ Bratislava-Dúbravka prekonzultuje 
požiadavku na dopravnom inšpektoráte PZ. V prípade súhlasu, pripraví projekt dopravného 
značenia v zmysle požiadavky, predloží ho na odsúhlasenie v dopravnej komisii Magistrátu. 
Až po odsúhlasení môžeme pristúpiť k realizácii dopravného značenia. 
 
Bod č.5 Vytvoriť na Plachého ulici dostatok parkovacích miest, aby bol chodník 
priechodný a zároveň zrekonštruovať chodník 

Pridružený dopravný priestor komunikácie v Plachého ulici v mieste rodinnej zástavby 
neumožňuje pri zachovaní bezpečnosti cestnej premávky vytvoriť parkovacie miesta. MČ 
Bratislava-Dúbravka overí možnosť vybudovania parkovacích miest v dostupnej vzdialenosti. 
Priechodnosť chodníka je možné zabezpečiť len dopravným značením, a to osadením 
dopravnej značky C9 „cestička pre chodcov“. 

Čo sa týka rekonštrukcie chodníka, preveríme jeho celkový stavebnotechnický stav 
a následne ho môžeme zaradiť do plánu opráv na rok 2017.  
              
  
            Vašu petíciu sme v bodoch č.1, č.2, č.3, č.4 postúpili v zmysle ustanovení Zákona 
č.85/1990 Zb.  § 5 odsek 3 Ministerstvu obrany SR ako príslušnému na vybavenie. Bod č.5 
bude predložený do komisie územného rozvoja, výstavby, dopravy a podnikateľských aktivít 
na posúdenie a následne vybavený našou mestskou časťou. 
 
 
 
 
 
 
       Ing. Rastislav Bagar 
              prednosta,v.r. 
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